

# ETNICKA RAZNOLIKOST I INTERKULTURALNOST

vineri, 19 august 2022

Nacionalne manjine donose dodanu vrijednost, osiguravaju stabilnost i dugoročno stvaraju prednosti za društva u kojima žive, pri čemu je njihov doprinos kulturnom, znanstvenom i gospodarskom životu izuzetno značajan. Od toga su naela krenuli predstavnici Saveza Ukrajinaca u Rumunjskoj koji su od 24. do 27. srpnja u turističkom odredištu Jupiter u Constanța i organizirali događaj "Etnička raznolikost i interkulturalnost među mladim pripadnicima nacionalnih manjina".

Predsjednik Saveza Ukrajinaca u Rumunjskoj Nicolae-Miroslav Petrechi, državni podtajnik u Odjelu za etničke odnose Dincer Geafer, državna tajnica Izabella-Maria Kacso-Doboly i državni podtajnik Bogdan-Florin Paraschiv - oboje iz Ministarstva obitelji, mladih i jednakosti prilika, govorili su mladima o važnoj ulozi koju imaju u procesu osiguravanja kontinuiteta kultura, jezika, tradicije i običaja specifičnih za svaku nacionalnu manjinu. Svojim stavovima poticali su interkulturalni dijalog i poštovanje svih elemenata diferencijacije u tradiciji svakog etniciteta.

Trener i poduzetnik Luca Tirbâ održao je interaktivnu radionicu, na kojoj su mladi bili izazvani da identificiraju specifične probleme s kojima se suočavaju, aktivnost koja je izazvala reakciju i entuzijazam. Državni podtajnik unutar DRI Dincer Geafer i voditeljica Službe za programe i odnose s civilnim društvom i međunarodnim tijelima istog resora Liliana Brulescu predstavili su projekte koji se provode u potpori kulturama nacionalnih manjina, prezentirali umjetničke izložbe sa specifičnim slikama etničkih zajednica koje postoje na nacionalnoj razini i uključuju mlade ljude u konstruktivan i interkulturalni dijalog.

Na događaju su sudjelovali predsjednik Ukrajinske omladinske organizacije iz Rumunjske Mihai-Ciprian Luca i predstavnici Udruženja Makedonaca, Zajednice Lipovana, Saveza Srba, Saveza Poljaka, Demokratskog saveza Slovačka i Mađara, Udruženja Talijana, Romske stranke - Pro Europa i Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj. Moderator obje konferencije bio je Fabian Popovici. Mladi i stariji, sudionici su zaključili da je multikulturalizam podjednako oblik definiranja individualnih identiteta i proces uspostavljanja međuetničke solidarnosti. Osim toga, u aktivnostima su sudjelovale i ukrajinske izbjeglice iz različitih dijelova zemlje.

Lina Tincul